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VERBALE N. 1/2024
SEDUTA DEL 22 LUGLIO 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno  22 (ventidue) del mese di  luglio,  alle ore 11:30, la
Commissione  consiliare  6  è  convocata  in  presenza, secondo  quanto  previsto  dall’art.  16  del
Regolamento del Consiglio comunale, con il seguente ordine del giorno:

- elezione del Presidente e del Vicepresidente.

Per la Segreteria della seduta è presente il Dott. Nicola Carpentiero.

Alle  ore 11:30 risultano presenti  le consigliere e  i  consiglieri:  Edoardo Amato,  Cristiano Balli,
Francesco  Grazzini  (in  sostituzione  di  Francesco  Casini),  Cecilia  Del  Re,  Alessandro  Draghi,
Giovanni  Graziani,  Nicola Armentano  (in  sostituzione di  Alessandra Innocenti),  Lorenzo  Masi,
Luca Milani, Michela Monaco, Guglielmo Mossuto, Renzo Pampaloni.

All’appello di apertura della seduta sono presenti le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Componente Edoardo Amato
Componente Cristiano Balli
Componente Francesco Grazzini Francesco Casini
Componente Cecilia Del Re
Componente Alessandro Draghi
Componente Giovanni Graziani
Componente Nicola Armentano Alessandra Innocenti
Componente Lorenzo Masi
Componente Luca Milani
Componente Michela Monaco
Componente Guglielmo Mossuto
Componente Renzo Pampaloni

Risultano altresì presenti il Presidente del Consiglio comunale Cosimo Guccione e il Dirigente della
Struttura Autonoma del Consiglio comunale Riccardo Nocentini.

Il Presidente Guccione, accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore
11:30.

Il  Presidente Guccione porge i ringraziamenti di rito alle consigliere e ai consiglieri,  e, illustrato
l’ordine del giorno, apre la discussione sull’elezione del Presidente e del Vicepresidente.

Prendono la parola le consigliere e i consiglieri: Luca Milani e Lorenzo Masi.



Chiamati  dal  Presidente  Guccione  ad  esprimersi  sulla  modalità  di  voto,  i  componenti  della
Commissione 6 decidono all’unanimità dei presenti di procedere all’elezione del Presidente e del
Vicepresidente per acclamazione.

All’esito dei lavori, la Commissione 6 esprime il seguente

ESITO:  la  Commissione  6  elegge  per  acclamazione  Presidente  Giovanni  Graziani  e
Vicepresidente Cecilia Del Re.

Terminate  le  operazioni  di  voto,  prendono  la  parola:  il  Presidente  Giovanni  Graziani  e  la
Vicepresidente Cecilia Del Re.

Al termine della seduta risultano presenti le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Componente Edoardo Amato
Componente Cristiano Balli
Componente Francesco Grazzini Francesco Casini
Componente Cecilia Del Re
Componente Alessandro Draghi
Componente Giovanni Graziani
Componente Nicola Armentano Alessandra Innocenti
Componente Lorenzo Masi
Componente Luca Milani
Componente Michela Monaco
Componente Guglielmo Mossuto
Componente Renzo Pampaloni

La seduta è dichiarata chiusa alle ore 11:41.

Verbale letto ed approvato nella seduta del 5.9.2024.

Il Segretario Il Presidente
Nicola Carpentiero Giovanni Graziani

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Struttura 
Autonoma del Consiglio comunale.
 
      


